

第六屆亞洲動物園教育者暨 第33屆科學教育聯合國際研討會



文・圖／陳勇輝 | 國立海洋生物博物館
科學教育組 助理研究員

國立海洋生物博物館與國立屏東大學共同於106年11月9日至12日期間，假屏東大學（民生校區）五育樓4樓舉辦亞洲地區首屆跨領域聯合國際研討會－「2017亞洲動物園教育者暨第33屆科學教育聯合國際研討會」，本次會議以「與大眾科學教育共舞」為核心主軸，以跨領域「溝通」為交流重點。

會中特別邀請來自美國、法國、澳洲、日本、韓國、香港等著名專家學者，甚至有遠自非洲剛果地區的野生動物保育學者共襄盛舉，期望透過專業主題演講、理論與實務操作的工

作坊、科學動手做攤位與圓桌論壇與沙龍座談的方式，同步舉辦大眾科普嘉年華的活動，進行多方交流與對談，建構跨領域合作新模式，期望能夠激發創造出科學傳播的嶄新的策略與方向。

本次會議成員來自亞洲地區動物園、水族館、生態教育中心教育推廣者以及從事科學教育的專家學者、科普傳播的實務與理論工作者等，參與人數超過200多人，相當踴躍。這次跨國、跨領域及跨機構的國際交流，是臺灣科普傳播教育發展的新里程碑，使所有參與者獲得全方位的資訊與新思維，在資訊爆炸的時代掌握科學知識探索的方向及有效傳播的策略。

